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P O R Z E L L A N M Ü N Z E N 

 

D E U T S C H E S     R E I C H 

1798 11.a 10 Pfennig o.J.(1920) braun    Gipsform    Menzel 5077.3...........................................................................prfr 50,-

1799 11-17.a 10 Pfennig bis 5 Mark braun  o.J. (1920)      SATZ  7  Stück     Scheuch  11.a bis 17.a     Jaeger  N 46 bis 52 
.     Menzel  5077 ........................................................................................................... 5 Mark Rdf. sonst prfr 320,-

 

 

 

 

 

 

 
F R E I S T A A T     S A C H S E N 

1800 19.a 10 Pfennig 1920  braun    Gipsform    Menzel 22280.1............................................................................. f.prfr 125,-

1801 20.a 20 Pfennig 1920  braun    Gipsform    Menzel 22280.2............................................................................. f.prfr 125,-

1802 21.a 50 Pfennig 1920  braun    Gipsform    Menzel 22280.3............................................................................. f.prfr 125,-

1803 23.a   2 Mark 1920  braun    Gipsform    Menzel 22280.5................................................................................. f.prfr 125,-

 

 

 

 

 
S A C H S E N 

1804 30.a 20 Pfennig 1920 braun    Menzel 22281.3.....................................................................................................prfr 24,-

1805 33.a 50 Pfennig 1920 braun    Menzel 22281.8.................................................................................................. f.prfr 24,-

1806 33.a 50 Pfennig 1920 braun    Menzel 22281.8................................................................................................vz-prfr 20,-

1807 37.a   1 Mark 1920 braun    Menzel 22281.13 ..................................................................................................vz-prfr 24,-

1808 41.a   2 Mark 1920 braun    Menzel 22281.18 .................................................................................................... f.prfr 24,-

1809 44.a   3 Mark 1920 braun    Gipsform    Menzel 22281.23...................................................................................prfr 100,-

1810 45.a   3 Mark 1920 braun    Gipsform    Menzel 22281.24...................................................................................prfr 100,-

1811 50.b   5 Mark 1920 braun mit Goldrand    Menzel 22281.33 ............................................................................vz-prfr 20,-

1812 50.b   5 Mark 1920 braun mit Goldrand    Menzel 22281.33 ............................................................................vz-prfr 30,-
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S A C H S E N 

1813 51.a   5 Mark 1920 braun    Gipsform    Menzel 22281.25...................................................................................prfr 100,-

1814 52.a   5 Mark 1920 braun    Gipsform    Menzel 22281.26................................................................................ f.prfr 100,-

1815 56.b 10 Mark 1920   braun,  mit vergoldeten beiderseitigen Rändern.   Der  rundumlaufende  Außenrand  ist  nicht 
.     vergoldet.    Gipsform    Menzel 22281.38 .............................................................................................prfr 80,-

1816 61.b 10 Mark 1920 braun mit Goldrand    Menzel 22281.44 ............................................................................vz-prfr 30,-

1817 70.b 20 Mark 1920 braun mit Goldrand    Menzel 22281.55 ............................................................................vz-prfr 30,-

1818  20 Pfennig bis 20 Mark 1921 braun    SATZ 7 Stück ................................................................................. f.prfr 30,-

1819  20 Pfennig bis 20 Mark 1921 braun    SATZ 7 Stück ................................................................................. f.prfr 30,-

1820  20 Pfennig bis 20 Mark 1921 braun    SATZ 7 Stück ................................................................................. f.prfr 30,-

1821  20 Pfennig bis 20 Mark 1921 braun    SATZ 7 Stück ................................................................................. f.prfr 30,-

 

 

 

 

 

S T Ä D T E M Ü N Z E N 

1822 91-97.a Altenburg,   50 Pfennig;  1,  2,  3  und  5  Mark  1921  braun      Scheuch  91.a;  92.a;  93.a;  96.a  und  97.a 
.              Menzel 349    SATZ 5 Stück......................................................................................................................prfr 25,-

1823 114.a Eisleben,   50 Pfennig 1921 braun    Gipsform    Menzel 6324.2................................................................prfr 150,-

1824 125/127 Gollnow,   50 Pfennig 1921 braun; 1 Mark 1921 braun und weiß    Menzel 9297    LOT 3 Stück ..........vz-prfr 24,-

1825             Kitzingen,  50, 75 Pfennig; 1, 3 Mark 1921    Scheuch 147.a; 148.a, 150.a, 152.a     Menzel 13187.2, 4, 7, 9 
.              SATZ 4 Stück ......................................................................................................................................... f.prfr 20,-

1826 161.n Luckau,   Ohne Wertangabe 1921 weiß    Menzel 15588.12 ..................................................................vz-prfr 20,-

1827 164.n  - Ohne Wertangabe 1921 weiß    Menzel 15588.14.......................................................................................vz 20,-

1828 169.n Meissen,   50 Pfennig 1920 weiß      Gipsform    Menzel 16528.2 ................................................................vz 40,-

1829 172.a  -   1 Mark 1920 braun    Gipsform    Menzel 16528.3..................................................................................prfr 70,-

1830 172.n  -   1 Mark 1920 weiß      Gipsform    Menzel 16528.4 ............................................................................vz-prfr 50,-

1831 190.a/k  -     Wertmarke "FÜR EINEN TOPF KAFFEE" o.J.(1923) braun und schwarzbraun      Menzel 16526.1 und 3
 ………………………………………………………………………………………………………………………vz-prfr 15,-

1832             Münsterberg,   10 Pfennig bis 10 Mark 1921/22 braun    Scheuch 193.a(5); 197.a; 200.a(4); 205.a(3); 208.a; 
.                211.a; 214.a und 217.a    LOT 17 Stück ............................................................................................vz-prfr 35,-

1833 221 Quedlinburg,   10 Mark 1922 braun und weiß   Scheuch  221.a,d,n,q   Menzel 21008    LOT 4 Stück.... f.prfr 25,-

1834             Schleiz,   50 Pfennig bis 20 Mark 1922 braun 5.2.1685     Scheuch  222.a; 225.a; 228.a; 231.a; 234.a, 238.a 
.                Menzel 22659.5,7,9,11,13,15    SATZ 6 Stück..................................................................................... f.prfr 28,-

1835             - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß    5.2.1685   Scheuch 223.n; 226.n; 
.             229.n; 232.n; 235.n und 239.n    Menzel 22659.18,20,22,24,26,28    SATZ 6 Stück............................vz-prfr 75,-

1836             - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 braun   4.2.1685   Scheuch 224.a; 227.a; 
.             230.a; 233.a; 236.a und 240.a    Menzel 22659.29,31,33,35,37,39    SATZ 6 Stück.............................. f.prfr 75,-

1837             - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß    4.2.1685   Scheuch 224.n; 227.n; 
.             230.n; 233.n; 236.n und 240.n    Menzel 22659.30,32,34,36,38,40    SATZ 6 Stück............................vz-prfr 75,-
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SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

1838 353 Berlin,   15 Mark 1921 braun/weiß, 3x mit Dekor  Reichsausschuß für Leibesübungen  Sch. 353.a,d,n,q,w 
.              LOT 5 Stück..........................................................................................................................................vz-prfr 35,-

1839 354.w  - Ohne Wertangabe o.J.(1921) weiß, Zweige grün    Reichsausschuß für Leibesübungen ...............vz-prfr 20,-

1840 354  - Ohne Wertangabe o.J.(1921)  braun / weiß,  2x  mit  Golddekor     Reichsausschuß  für  Leibesübungen
.              Scheuch 354.a,n,q    LOT 3 Stück........................................................................................................vz-prfr 24,-

1841 357.eI  - 10 Mark o.J.(1921) braun mit Golddekor    Einheitsverband...............................................................vz-prfr 20,-

1842 357  - 10 Mark o.J.(1921) braun/weiß, 6x mit Golddekor      Einheitsverband     Scheuch  357.a, k, l, m, n, w, xm 
.              LOT 8 Stück..........................................................................................................................................vz-prfr 60,-

1843 358.a/n  - Ohne Wertangabe (RUHRHILFE) o.J.(1923) braun und weiß    Einheitsverband    LOT 2 Stück......vz-prfr 20,-

1844 361 Dresden,   10 Mark o.J.(1921) braun/weiß, 2x mit Golddekor    Jäger-Bataillon Nr.12    Scheuch 361.a,e,n,r 
.              LOT 4 Stück............................................................................................................................................ f.prfr 30,-

1845 367.v  - 20 Mark 1921 weiß, Dekor rot      Verein der Hotelbesitzer .................................................................. f.prfr 24,-

1846 367  - 20 Mark 1921  braun / weiß,   2x  mit  Golddekor       Verein  der  Hotelbesitzer     Scheuch  367.a, d, n, q 
.              LOT 4 Stück............................................................................................................................................ f.prfr 28,-

1847 379 Meissen,   10 Mark 1921 braun und weiß    Scheuch 379.a,d,n,q    Glockenfond    LOT 4 Stück ........vz-prfr 22,-

1848 381  - 10 Mark 1921 braun und weiß     Scheuch   381.a,d,n,q     Ludwig Richterfest     LOT 4 Stück ........vz-prfr 22,-

1849 389 Oberschlesien,     5 Mark 1921 braun/weiß, 2x mit Golddekor     Volksabstimmung     Scheuch 389.a,d,n,q 
.              LOT 4 Stück..........................................................................................................................................vz-prfr 40,-

1850 392.d Ostsachsen,     5 ohne Markbezeichnung 1921 braun mit Golddekor    Reichsheimstättenbund ............prfr 24,-

1851 392.n  -   5 ohne Markbezeichnung 1921 weiß    Reichsheimstättenbund......................................................vz-prfr 24,-

1852 392.q  -   5 ohne Markbezeichnung 1921 weiß mit Golddekor    Reichsheimstättenbund ...................................prfr 30,-

1853 395.d  - 10 Ohne Markbezeichnung 1921 braun mit Golddekor    Reichsheimstättenbund .................................prfr 24,-

1854 398.d  - 20 Ohne Markbezeichnung 1921 braun mit Golddekor      Reichsheimstättenbund ............................ f.prfr 30,-

1855 391-397  -   5, 10 und 20 Mark 1921 braun und weiß  Reichsheimstättenbund   Scheuch 391.a, n, 394.a, n; 397.a, n 
.                   LOT 6 Stück.....................................................................................................................................vz-prfr 24,-

1856 402.v Torgau,  Ohne Wertangabe 1922  weiß, Rand und Eichenblätter grün  Infanterie-Regiment  Nr.72....vz-prfr 28,-

 

 

 

 
 

 
Spendenmünzen in Markwertung 

1857 458.o Berlin,   100 Mark 1922 weiß mit Goldrand    Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft ......... f.prfr 25,-

1858 459.a  - 100 ohne Markbezeichnung 1922 braun    Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft.........vz-prfr 60,-

1859 463.a  - 300 ohne  Markbezeichnung  1922  braun    Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft......vz-prfr 30,-

1860 463.d  - 300 ohne  Markbezeichnung  1922  braun mit Golddekor    Wirtschaftshilfe ....................................... f.prfr 30,-
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Spendenmünzen in Markwertung 

1861 464.a  - 1000 Ohne Markbezeichnung 1922   braun      Wirtschaftshilfe    Gipsform ..........................................prfr 75,-

1862 465.a  - 5000 Ohne Markbezeichnung 1922   braun      Wirtschaftshilfe    Gipsform ..........................................prfr 75,-

1863              - 100 Mark  1922  weiß  und  300  Mark   braun      Wirtschaftshilfe    der    Deutschen    Studentenschaft
.                     Scheuch 458.n und 462.a    LOT 2 Stück .....................................................................................vz-prfr 20,-

Spendenmünzen mit Talerbezeichnung 

1864 482.n Berlin,   Studententaler 1923 weiß      Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft .................... f.prfr 25,-

1865 484.n  - Studententaler 1923 weiß      Gipsform................................................................................................vz-prfr 70,-

1866 488.n/w  - Hungertaler 1922 weiß und weiß, Rand und Baum schwarz (Rdf.)    Not- und Hungerjahr    LOT  2  Stück
.              ……………………………………………………………………………………………………………………..f.prfr 25,-

1867 488.y  - Hungertaler 1922 weiß, Rand schwarz und Baum rot    Not- und Hungerjahr....................................vz-prfr 30,-

1868 490.a/n  - Deutscher Not- und Schmachtaler o.J.(1922) braun und weiß    Schmachjahr    LOT 2 Stück ..........vz-prfr 30,-

1869 490.i  - Deutscher Not- und Schmachtaler o.J.(1922) braun, Rand schwarz    Schmachjahr ........................... f.prfr 20,-

1870 492.q Waldenburg,   Herbergstaler o.J.(1922) weiß mit Golddekor      Jugend - Herberge ............................vz-prfr 25,-

1871 494.a/n  - Kinderhilfstaler o.J.(1922) braun und weiß    Kinderhilfe    LOT 2 Stück.............................................vz-prfr 20,-

1872 494.q  - Kinderhilfstaler o.J.(1922) weiß mit Golddekor      Kinderhilfe.............................................................vz-prfr 25,-

Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

1873 501/502 Bitterfeld,   1 und 2 Mark 1921 braun und weiß    Menzel 2923.1-4    LOT 4 Stück ...............................vz-prfr 20,-

1874             Bunzlau,   5, 10, 25 und 50 Pfennig 1921    Scheuch  504;  506;  508  und  510     Menzel  4020.2,  4,  7, 10 
.             SATZ 4 Stück ........................................................................................................................................vz-prfr 30,-

1875             - 5, 10, 25 und 50 Pfennig 1921  braun      Scheuch 504.a; 506.a; 508.a und 510.a    Menzel 4020.2, 4, 7, 10 
.             SATZ 4 Stück ........................................................................................................................................vz-prfr 40,-

1876 511-514 Charlottenburg,   1, 2, 3 und 5 Mark  1921   grün    Menzel 4365/4366    SATZ 4 Stück ......................vz-prfr 30,-

1877 515.n Dresden,   3 Mark o.J.(1921) weiß      A.Eckard    Menzel 5549.5 ................................................................vz 40,-

1878 517.n  - 3 Mark o.J.(1921) weiß      A.Eckard    Menzel 5549.19 ......................................................................vz-prfr 28,-

1879 517.n  - 3 Mark o.J.(1921) weiß      A.Eckard    Menzel 5549.19 ........................................................ Flecke, vz-prfr 20,-

1880 (517)  - Ohne Wertangabe o.J.(1921) weiß   A.Eckard    Weiße Porzellanmedaille mit Werbetext der Firma Eckard 
.              36,5 mm................................................................................................................................................vz-prfr 20,-

1881 519-524 Elmschenhagen,   25 Pfennig bis 10 Mark 1921 braun   Menzel 6479.1-6    SATZ 6 Stück.... vz-prfr bis prfr 150,-
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Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

1882 529.n Höhr,   25 Pfennig 1921 weiß     Menzel 11709.7...........................................................................................vz 25,-

1883 529.nI  - 25 Pfennig 1921 grauglasiert     Menzel 11709.3.........................................................................................vz 25,-

1884 529.nII  - 25 Pfennig 1921 grau mit kobaltblauer Glasur     Menzel 11709.4 ............................................................prfr 20,-

1885 530.n  - 50 Pfennig 1921 weiß    Menzel 11709.14 ............................................................................................vz-prfr 30,-

1886 530.nI  - 50 Pfennig 1921 grauglasiert    Menzel 11709.10........................................................................................vz 30,-

1887 530.nII  - 50 Pfennig 1921 grau mit kobaltblauer Glasur    Menzel 11709.11 .............................................................vz 15,-

1888 531.n  - 75 Pfennig 1921 weiß    Menzel 11709.22 ............................................................................................vz-prfr 25,-

1889 531.nII  - 75 Pfennig 1921 grau mit kobaltblauer Glasur    Menzel 11709.19 ...........................................................prfr 20,-

1890 531.nII  - 75 Pfennig 1921 grau mit kobaltblauer Glasur    Menzel 11709.19 ...........................................................prfr 20,-

1891 529-531  - 25 Pfennig 1921 ziegelrot, grau mit kobaltblauer Glasur;  50 Pfennig 1921  ziegelrot,  grau mit kobaltblauer 
.                   Glasur, schwarz; 75 Pfennig 1921 ziegelrot und schwarz   Menzel 11709   LOT 7 Stück ...vz bis vz-prfr 60,-

1892 548-550 Stadtlengsfeld,   25 und 50 Pfennig 1921  je braun, grau und graublau und 1 Mark braun    Menzel  
23895.1-7    LOT 7 Stück ...................................................................................................................................... f.prfr 50,-

1893 551.oI Stuttgart,   5 Mark 1921 weiß mit einer gelblichen Glasur überzogen   Menzel 24603.1   LOT 2 Stück... f.prfr 25,-

1894 552-556 Waldenburg,    20,  50(2) Pfennig  und  1 Mark (2)  1921  grün       Scheuch   552  bis  556     Menzel  25902 
LOT 5 Stück........................................................................................................................................................... f.prfr 30,-

Deutsche Majolikamünzen 

1895 571 Gaildorf,   10 ----  1922   braun,  schwarz  und  weiß      Scheuch 571.a, aIII und n     SATZ 3 Stück...... f.prfr 25,-

1896 571  - 10 ----  1922   braun,  schwarz  und  weiß      Scheuch 571.a, aIII und n     SATZ 3 Stück ............vz bis prfr 20,-

1897 572/573 Marbach, 500 ---- 1923 braun und weiß und Ravensburg,  100 --- 1923  braun und weiß   Scheuch 572.a, n 
.              und 573.a, n     LOT 4 Stück...........................................................................................................vz bis prfr 25,-

1898 574 Schwäbisch Hall,   20 ---- 1922 braun   Schloss Comburg   Scheuch 574.a, aIII, n   SATZ 3 Stück ...vz-prfr 20,-

1899   - 20    ---- 1922 braun   Schloß Comburg und Tanzendes Paar  Scheuch 575.a und 579I.a   LOT 2 Stück ..vz-prfr 20,-

  L O T S      L O T S      L O T S 

1900 571 Scheuch  571.a, aIII, n; 573.a, aIII, n; 574.a, aIII, n; 580.a bis 584.a; 585.a, aIII, n  LOT 17 Stück...vz bis prfr 75,-

 

 

 

 

 

 
Münzen von ausländischen Keramischen Fabriken 

 Thailand 

1901 LOT  von  17  meist  verschiedenen  Porzellan – Token.    Rund / eckig  jeweils  mit  Schriftzeichen,  alt/neu, zwischen 
16 und 25 mm Ø.............................................................................................................................................................ss 40,-
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S P E N D E N  –  M E D A I L L E N 
 

Staatliche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

1902 676.k Berlin,   o.J.(1923) braun mit Golddekor   Deutscher Wiking Bund ........................................................ f.prfr 20,-

1903 678.q  - 1923 weiß mit Golddekor   Studentendank an die Schweiz ...............................................................vz-prfr 25,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M E D A I L L E N   A U S   P O R Z E L L A N 
 

Staatliche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

1904 1089.a/k Berlin,   1955 braun und 2x braun mit Restvergoldung    Tag der Befreiung   LOT 3 Stück .................vz-prfr 20,-

1905 1139.a  - 1961 braun    15 Jahre Kammer der Technik    Im Originaletui ............................................................ f.prfr 15,-

1906 1638 Garmisch-Partenkirchen,  1922 braun und  weiß   Deutsche Kampfspiele   Gipsform  Sch. 1638.a,d,n,q,x 
.              LOT 5 Stück............................................................................................................................................ f.prfr 40,-

1907 1651.a Görlitz,   o.J.(1942) braun    Erinnerungsmedaille an das Kriegsgefangenenlager ............................. f.prfr 30,-

1908 1813.a Leipzig,   1965 braun (97 mm)    Industrie- und Handelskammer .............................................................prfr 25,-

1909 1853.a Moskau,   1947 braun    30 Jahrfeier der Oktober-Revolution    103 mm............................................vz-prfr 40,-

1910 1855.a  - 1947 braun    30 Jahrfeier der Oktober-Revolution    104 mm..........................................................vz-prfr 40,-

1911 2069.a Meissen,   1934 braun    SA - Aufmarsch der Standarte 101    LOT 2 Stück......................................... f.prfr 25,-

1912 2130.q  - o.J.(1956) weiß, Konturen des Kleeblattes gold     Neujahrsgabe der HO-Gaststätten   LOT 2 Stück.....vz 20,-
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L O T S    L O T S     L O T S 
1913 Album mit 76 Porzellanmünzen und Porzellanmedaillen (meist Staatl.Meißen) u.a.Scheuch 239.n; 353.n; 379.a,d,n,q; 

1049.a,n; 1370.a; 1636.v(große Rdk.); 2048.d; 2073.n.....................................................................................vz bis prfr 200,-
 

Literatur 
1914 Scheuch, Karl    MEDAILLEN AUS PORZELLAN,  BAND  I  bis  BAND  IV     Ober - Eschbach  ab  1967,  insgesamt 

475 Seiten mit vielen Abbildungen;  SPENDEN - MEDAILLEN aus PORZELLAN und TON    Ober - Eschbach  1966, 
107 Seiten mit vielen Abbildungen  und  MÜNZEN aus PORZELLAN und TON    Ober - Eschbach  1965,  176 Seiten 
und einige Bildtafeln    LOT 6 Stück .......................................................... 1x Umschlag beschädigt, sonst ordentlich 30,-

1915 Weigelt, Karl-Heinz u.a.    Medaillen aus Meissner Porzellan 1962 - 1969 und 1970 – 1974   Berlin 1979 bzw. 1981, 
416 und 427 Seiten, Abbildungen im Text    LOT 2 Stück ............................................................gebraucht, ordentlich 20,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Moderne Medaillen - Staatliche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

1916 5033 Berlin,   Große weiße Medaille 1970 (128 mm)     Deutsche  Akademie  der  Wissenschaften  zu  Berlin -
.              G. W. Leibniz    Auflage 100 Stück    W. 5033    Im Originaletui ..............................................................prfr 75,-

1917 5052  - Braune Medaille (100 mm)    Ministerium für Grundstoffindustrie    W. 5052    Im Originaletui.......vz-prfr 25,-

1918 6104  - Weiße  Medaille  1979   (80 mm)       Medizinischer  Dienst  des  Verkehrswesens  der  DDR    W. 6104 
.              In Schachtel ..........................................................................................................................................vz-prfr 24,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1919 6115  - Braune Plakette 1979 (98 x 98 mm) Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR    W.6115 
.              Im Originaletui............................................................................................................................................prfr 25,-

1920 6115  - Braune Plakette 1979 (98 x 98 mm) Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR    W.6115 
.              Im Originaletui............................................................................................................................................prfr 25,-
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Moderne Medaillen - Staatliche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

1921 6115  - Braune Plakette 1979 (98 x 98 mm) Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR    W.6115 
.              Im Originaletui    LOT 3 Stück ...................................................................................................................prfr 50,-

1922 6115  - Braune Plakette 1979 (98 x 98 mm) Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR    W.6115 
.              Im Originaletui    LOT 5 Stück ...................................................................................................................prfr 75,-

1923 7056-59  - Braune Medaillen 1980 (50 mm) Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR   Diesterweg/ 
.              Krupskaja/ Neubauer und Pestalozzi    LOT 8 Stück (je 2x) jeweils im Originaletui .................................prfr 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1924 8049  - Weiße Medaille 1984 (80 mm)       30  Jahre   VEB  DEUTRANS  –  Internationale  Spedition     W. 8049 
.              Im Holzrahmen ..........................................................................................................................................prfr 20,-

1925              - LOT von 21 modernen Porzellanmedaillen zwischen 42 und 155 mm Ø  (14x braun  und  7x weiß).  Alle  in 
.              Etuis.    Weigelt 3024; 3069ff (3x);  3082.2 (Emblem mehrfarbig);  4050;  4066.2;  5050.2;  5060ff;  5081.2; 
.              6031ff(2x); 6032ff; 6056ff; 6089.2; 6113; 7117.2ff; 8083.2(2x); 8108(2x) ...................................... meist prfr 100,-

1926 8141 Döbeln,   Große weiße Medaille 1986 (102 mm).  Rat des Kreises - Schülerakademie    W.8141...........prfr 25,-

1927 8156 Dresden,   Große braune Medaille  1985  (102 mm).   VE  Kombinat  Textilreinigung.   Für  hervorragende 
.              Verdienste.  W.8156  und  Freital,  Weiße  Medaille  (80 mm).   VEB Edelstahlwerk  "8. Mai  1945"   Für 
.              ausgezeichnete Leistungen.  W.7188     LOT 2 Stück ...........................................................................prfr 30,-

1928 8248 Hubertusstock,   Große braune Medaille 1986 (98 mm)    Jagdschloß Hubertusstock    W. 8248     Im Etui
.               ………………………………………………………………………………………………………………………prfr 30,-

  L O T S      L O T S      L O T S 

1929  LOT von 14 modernen  Porzellanmedaillen  zwischen  40  und  88  mm Ø   (6x  braun  und  8x  weiß).  Meist 
in Etuis.    Weigelt 5294.2; 5296; 5277.2; 5290ff; 5305; 6152ff; 8163; 9003.2; 9004.2; 9011.2;  9012.2;  9178; 
weiße Medaille der KPM/Berlin, Schinkel (78 mm) und weiße Medaille auf  Ernst Thälmann  "30  Jahre  FDJ" 
(88 mm) .............................................................................................................................................. meist prfr 60,-

Andere Hersteller 
 Kröger (Keramische Werkstätten in Kiel - Elmschenhagen) 

1930 Braune Plakette 1933 Albert Leo Schlageter - erschossen auf Frankreichs Befehl Kopf n.r., darunter 7 Textzeilen/ 
Denkmal    88,5 mm    6,5 mm stark.......................................................................Mehrere kl. Rdf., 1 Rdk., vorzüglich 20,-

 Teichert, Meißen 

1931 Braune Porzellanmedaille 1923      Auf  das  10jährige  Bestehen  des  Völkerschlachtdenkmals    Völkerschlacht-
denkmal/ 18.OKTOBER 1923 im Kranz     36,3 mm      LOT 2  Stück  (1 Stück,  Lorbeerkranz  vergoldet  und  1 Stück 
Denkmal vergoldet) ......................................................................................................................................................prfr 30,-

1932 Braune  sechseckige  Plakette  mit  Öse  1929.    Freiw.  Feuer - Wehr  Altst.  Waldenburg    Große  50,  Umschrift / 
Feuerwehrsymbole.  39/41 mm. Mit weiß/grünem Band................................................................................. Vorzüglich 40,-




